



## 狂欢音乐会



海曙区古林镇布政小学 604 班  
汪妍(证号 1005515)  
指导老师 徐双娜

年初,我爸和他的几个朋友聚在一起,开了一个小型的“民谣音乐会”。

下午时分,我们开始在草坪上搭起了帐篷,摆好了懒人椅,铺上了地毯。到了晚上,灯光一照,音乐会就开始了。我们的开幕曲是赵雷的《民谣》。主唱动人的歌声引来了许多观众,大家都跟着唱了起来,场面十分欢乐。乐队唱得非常投入,乐队也配合得十分默契。我心想,这样的演唱水平都可以去参加《中国好声音》了。只见主唱手抓着支架,注视远方,仿佛他自己就是歌里的男主。而我们的鼓手激烈地敲起了鼓,铿锵有力。吉他手也投入其中,脚打着节拍,手也灵活地跳跃。他们仿佛有着奇特的功能,能让观众跟着他们的节奏晃动。

一旁的烧烤散发出诱人的香味,观众们喝着饮料,哼着曲子,打着节拍,场面变得越来越热闹。有人提议要我唱一首,起先我有些畏缩,后来想想,来都来了,不唱可惜了,就为大家献唱一首《微微》吧。上台时我十分紧张,但当音乐响起时,我就沉浸在美妙的歌曲里了。演唱结束后,观众的掌声让我增添了更多的自信!

音乐是放松心情、舒缓压力的良药。有音乐做动力,生活就不会枯燥。我期盼,明年的音乐会能再次唱响。

## 篮球比赛

北仑区岷山学校 603 班  
史丰恺(证号 1006468)

周末,我与猴子等人相约,前往青年公园打篮球。我与猴子组成一队,对方是刘张两人。

我方先发球,猴子一个高抛,把球传给我,我顺势持球跑到三分线外,眼前出现一座“高山”,竟是张。我大吃一惊:这小子反应这么快,这下怎么办?我眼珠一转,将球传给猴子。他将头一仰,身子一倾,以雷霆之势冲向禁区。对方像蜘蛛网般把猴子牢牢粘在罚球线处,让他无从下手。我又接过球,可是冤家路窄,张虎着脸,堵在我面前。我把脚往前一踏,吓得他后退半步,我趁机强突入内,将手往上一送,稳稳地得分。

比赛打了一小时,我们个个筋疲力尽,瘫坐在地上。张提议说:“我们来玩猜球吧,每人在罚球线外投五个球,其他人来猜可以进几个。”我们连声叫好,猜球大赛拉开了序幕。首先是猴子。猴子命中率还是挺高的,至少可以五进一。我高喊一声:“五进一。”另外两人却不约而同地喊出:“五进零!”嗯,他们如此小看猴子,我赢定了!猴子站在罚球线上,抡了抡胳膊,站定、挺背、投篮,动作一气呵成。我认为此球必中无疑,没想到,风吹过,球一歪,弹出篮筐。两球、三球……每一球都“离家出走”,最终以五进零告终。我气得直跺脚。

轮到我投篮,未等我发话,三人竟异口同声地猜:“五进零!”什么,这么看不起我!我将外套扔到一旁,放松肩部肌肉,下蹲、抬手、翻腕,两手轻轻一送,篮球迎着阳光飞出,“啪”一声,篮球飞入篮筐,落在地上。我霸气地将一旁的衣服捡起,往背后猛地一甩,披于肩上,迈着六亲不认的步伐走向三人,耸了耸肩问道:“还要投吗?”三人默不作声,低头认输。

“啪!”篮球从三分线飞起,落入篮筐,篮球赛又开始了!



## 阳光下成长

北仑区岷山学校 305 班  
江岑晓(证号 1006209) 指导老师 徐颖

## 小猪佩奇的梦想

海曙区栎社小学 501 班  
车佳茵(证号 1004543)  
指导老师 舒颐舍

一天,小猪佩奇在电视上看到了一档关于美食家的节目,她两眼放光,直流口水,心想:要是我也当了美食家,那岂不是每天都能吃到好吃的了?于是,她就有了自己的梦想——当一名美食家。

小猪佩奇为了当美食家,每天坚持不懈,去全国各地寻找美食。她试着通过吃、闻、看这几种方式,说出各种美食的优缺点和主要成分。慢慢地,她越来越认真,越来越专业。

有一天,小猪佩奇在电视上看到了一则新闻,说是要在北京举办一场美食比赛。她赶紧在手机上报名,并订了当天的机票。

到了比赛那天,小猪佩奇整理好平时做美食测评的工具,并一丝不苟地检查了一遍。检查好后,她搭乘出租车去了机场。

可是飞机延误了,等她赶到赛场时,比赛已经开始了。小猪佩奇问裁判:“还有时间吗?”“有。”裁判回答。她赶紧品尝了一下美食,滔滔不绝地说起了对美食的评价,最后赢得了比赛,获得了观众的热列掌声。

小猪佩奇终于实现了她的梦想,成了一名专业的美食家。



## 休闲时光

宁波市实验学校 505 班  
吕晓瑞(证号 1000629) 指导老师 许超

## 我是校园里的一棵树

海曙区鄞江镇中心小学 403 班  
陈俊辉(证号 1007952)  
指导老师 崔意红

我是鄞江小学校园里的一棵大树,陪伴这个学校已经很多年了。

清晨的第一缕阳光照在我的身上时,我伸伸懒腰,准备迎接第一个同学。过了一会儿,同学们带着欢声笑语来到了学校,我们相互张望着,打着招呼。

上课了,我听着教室里传来朗朗的读书声。瞧,四年级同学正在上《走月亮》那一课,读到“细细的溪水,流着山草和野花的香味,流着月光……”我情不自禁地闭上双眼,倾听着溪水汩汩流动的声音,细闻着草花幽幽弥漫的香味……鸟儿们叽叽喳喳地围着我叫,想把我唤醒,带着它们一同去回味那美妙的时刻。

下课了,一群群孩子在我身旁的操场上兴高采烈地跳绳、踢足球、做游戏……每个孩子的脸上挂满了笑容。看着他们涨红的笑脸,我不由自主地摇曳着我茂密的枝丫,给他们送去一丝丝凉爽的凉风。

放学了,同学们陆陆续续地回家了,我开心地目送他们回家。我知道,等寂静的夜晚过去以后,又会迎来一个崭新的明天。



## 俄罗斯套娃

宁波市广济中心小学广济街校区 303 班  
徐霖筠(证号 1000831) 指导老师 胡美玉

## 有趣的“盲人”摸象游戏

宁波市实验小学 405 班  
张悦(证号 1004664)  
指导老师 陶亚波

一天中午,我和好朋友玩了一个有趣的游戏——“盲人”摸象。

我们先讲了游戏规则:选一个人做“盲人”,其余同学当“象”,“盲人”与“象”都只能在草坪附近活动,当“盲人”摸到“象”时,就胜利了。

游戏开始,我被选中当“盲人”。我让同学帮我蒙上眼睛。随着一声“开始”,我竖起耳朵,利用敏锐的听觉,循着同学们的脚步声,张开双臂,不断地向前摸索。有同学在用手碰我,我猛地向后一转,伸手去抓,结果什么也没摸着。突然,我听见一个同学叫了一声,我便向那个声音的方向摸去,没想到,扑了一个空,还差一点儿撞上树!我又气又急,好像四面八方都有人在叫我似的。我不停地像扫雷一样,摸着四周,但还是以失败告终。又有一个人重重地拍了我一下,我猛地一回头,快速伸出手,哈哈,终于抓住了一只手。可是我抓着的这只手怎么感觉这么粗糙?我心里暗暗嘀咕着。我赶紧把布解开,睁眼一看,竟然是门卫伯伯!顿时,小朋友们哄堂大笑,我也不好意思地笑了。

上课铃声响了,刚刚还欢声笑语的操场顿时安静下来,我与同学说笑着赶紧上楼了。

## 我的心怦怦跳

镇海区骆驼中心学校 401 班  
王乐轩(证号 1001227)  
指导老师 杨爱君

夜,悄悄降临了,镰刀似的月亮高高挂在空中。纺织娘们整齐的叫声,凑成了一场美妙的“音乐会”。

“我和爸爸买了一些水果,你给姑姑送点去吧!”妈妈说道。我一听,兴高采烈地说:“没问题,保证完成任务。”话音刚落,我的前脚已踏出了家门。

走着走着,我发现路上人烟稀少,路灯也忽明忽暗的,开始有点害怕了。我的心怦怦直跳,硬着头皮继续往前走,一边祈祷自己平平安安,一边东张西望,生怕有幽灵或野兽出现。这时,从我的前方传来了一阵犬吠,我的心仿佛提到了嗓子眼儿,吓得连连后退,手心也直冒冷汗。我仔细一看,那狗不是姑姑家的“蛋黄”吗?我长长地舒了一口气,喜出望外地大叫了一声:“蛋黄!”它一听,马上止住了叫,围着我摇着尾巴转了一圈又一圈。此时,我那怦怦直跳的心终于平静下来了。

回到家,我把路上发生的事告诉了妈妈,妈妈语重心长地说:“这只是对你的一次小考验,以后还有很多夜路要走呢!”我听了,心想:对啊!人生的夜路,大多是靠自己走过来的,学会自己走夜路,才能走出属于自己的星光大道。